



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ

Α.Π. 7 – 8 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ (ΚΩΔ. ΟΠΣ: 445730)

Α.Π. 8 – 3 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΣΤΑΔΙΑΚΗΣ ΕΞΟΔΟΥ (ΚΩΔ. ΟΠΣ: 445731)

Αθήνα, 08/04/2015

Αρ. Πρωτ.: Φ4-4116

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
(ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ)**

Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ), υλοποιεί το **Υποέργο 6 «Υλοποίηση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων ΕΣΕΕ»**, στο πλαίσιο των Πράξεων «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ – Α.Π. 7 & 8», οι οποίες είναι ενταγμένες στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (κωδ. ΟΠΣ: 445730 και 445731 αντίστοιχα) και συγχρηματοδοτούνται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ).

Στο πλαίσιο των ανωτέρω Πράξεων, η ΕΣΕΕ πρόκειται να υλοποιήσει εκπαιδευτικά προγράμματα τα οποία απευθύνονται, κατά κύριο λόγο, σε αυτοαπασχολούμενους, επιχειρηματίες/εμπόρους και υποψήφιους εμπόρους/επιχειρηματίες.

Πρόκειται για εξειδικευμένα προγράμματα αναβάθμισης γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων με διπλό στόχο:

α) Συστηματική παροχή γνώσεων και ανάπτυξη δεξιοτήτων σε κρίσιμα θέματα που άπτονται εργασιακού, οικονομικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος.

β) Ανάπτυξη θεμελιωδών οριζόντιων τεχνικών-επαγγελματικών και κοινωνικών δεξιοτήτων - «δεξιότητες σταδιοδρομίας»- και εκπαίδευση εργαζομένων για την ενδυνάμωση της προσαρμοστικότητάς τους στο σύνθετο και διαρκώς μεταβαλλόμενο διακρατικό εργασιακό περιβάλλον.

Στο πλαίσιο των παραπάνω Πράξεων, η ΕΣΕΕ θα υλοποιήσει **Έξι Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης**, διάρκειας 70 ωρών, από τις οποίες οι 35 ώρες καλύπτονται από διδασκαλία στην αίθουσα και οι 35 ώρες διαμέσου διαδικτύου (e-learning).

Τα θεματικά αντικείμενα και οι τόποι υλοποίησης των παραπάνω Προγραμμάτων Δια Βίου Εκπαίδευσης, έχουν ως εξής:

ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ	ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΔΒΕ)	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΛΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΔΒΕ)	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕ-ΩΝ	ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ
ΠΔΒΕ 11	Ξενόγλωσση επιχειρηματική ορολογία (Αγγλικά)	Ανατολική Μακεδονία & Θράκη	Ορεστιάδα	ΠΔΒΕ 11.12	4/5/2015	1	ΑΠ7
		Θεσσαλία	Λάρισα	ΠΔΒΕ 11.13	26/5/2015	1	ΑΠ7
ΠΔΒΕ 12	Τεχνικές παρέμβασης στην λειτουργία της επιχείρησης και αντιμετώπιση της κρίσης και της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας-Η λειτουργία της επιχείρησης στο περιβάλλον της οικονομικής κρίσης	Κεντρική Μακεδονία	Αλεξάνδρεια	ΠΔΒΕ 12.8	6/5/2015	1	ΑΠ8
ΠΔΒΕ 14	Διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες	Θεσσαλία	Βόλος	ΠΔΒΕ 14.6	23/5/2015	1	ΑΠ7
		Ανατολική Μακεδονία & Θράκη	Καβάλα	ΠΔΒΕ 14.7	13/5/2015	1	ΑΠ7
		Κεντρική Μακεδονία	Αλεξάνδρεια	ΠΔΒΕ 14.8	6/5/2015	1	ΑΠ8

Οι συμμετέχοντες στα Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης της ΕΣΕΕ δεν θα έχουν καμία οικονομική επιβάρυνση. Επισημαίνεται πως οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να έχουν βασικές γνώσεις χειρισμού Η/Υ και δυνατότητα πρόσβασης στο διαδίκτυο, δεδομένου ότι τμήμα της εκπαίδευσης θα πραγματοποιηθεί μέσω ειδικής διαδικτυακής εκπαιδευτικής εφαρμογής (e-learning).

Κάθε εκπαιδευόμενος/η θα αξιολογείται για την επίδοσή του, τις γνώσεις και τις δεξιότητες που κατέκτησε σε κάθε μαθησιακό αντικείμενο. Με την επιτυχημένη ολοκλήρωση της φοίτησής του θα του απονέμεται Βεβαίωση Παρακολούθησης.

Αιτήσεις συμμετοχής θα παραλαμβάνονται έως τη συμπλήρωση τμημάτων (20-25 εκπαιδευόμενοι ανά τμήμα) και το αργότερο έως και την **Πέμπτη 30 Απριλίου 2015**.

Τρόποι υποβολής των Αιτήσεων:

1. μέσω e-mail στην ηλ. διεύθυνση: orizonties@esee.gr με θέμα: «Αίτηση συμμετοχής σε Πρόγραμμα Δια Βίου Εκπαίδευσης – ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ» και επισυνάπτοντας συμπληρωμένο το έντυπο της "Αίτησης Συμμετοχής σε Πρόγραμμα Δια Βίου Εκπαίδευσης – ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ",
2. μέσω ταχυδρομείου ή ιδιοχείρως στην έδρα της ΕΣΕΕ (Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας, Γραφείο Helpdesk «ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ», Μητροπόλεως 42, 1^{ος} όροφος, ΤΚ 10563, Αθήνα), σε φάκελο με ένδειξη «**Αίτηση συμμετοχής σε Πρόγραμμα Δια Βίου Εκπαίδευσης – ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ**».

Οι αιτήσεις πρέπει να έχουν παραληφθεί αποδεδειγμένα εφόσον στάλθηκαν με ταχυδρομείο ή κατατέθηκαν ιδιοχείρως μέχρι την καταληκτική ημερομηνία, δηλαδή έως την **Πέμπτη 30 Απριλίου 2015**.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να προμηθευτούν την "Αίτησης Συμμετοχής σε Πρόγραμμα Δια Βίου Εκπαίδευσης – ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ", καθώς και λοιπές πληροφορίες, στην ιστοσελίδα της ΕΣΕΕ: www.esee.gr > ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ > Ε.Π. "Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση" > Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος > ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ - Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εκπαιδευόμενους.

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με:

- τον κ. Αλέξανδρο Τζέκη στο τηλέφωνο 210 3259210

Για την ΕΣΕΕ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Βασίλειος Κορκίδης